

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
администрация с. Находки,
редакция «НР»



25 АВГУСТА 1994 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
№ 159 (8290)
Цена 35 руб.
В розницу — свободная



Скоро в школу

ДЛЯ НАТАШЕК-ПЕРВОКЛАШЕК И ПЕТРОВ-ВЫПУСКНИКОВ

Сигнальными ракетами взметнулись высоко вверх соцветия «золотых шаров»: скоро осень. Стало быть, подошло время нашей ребятне готовиться к школе. Вернее, занимаются-то этим, в основном, родители, пацаны лишь так, помогают. Но в любом случае к 1 сентября должна быть собрана сумка с книжками-тетрадками, висеть на плечиках отглаженное платье, стоять в вазе букет цветов для учительницы. С цветами — проще, ими местные бабульки-цветоводы обеспечат. А вот как и где купить все остальное, если оно не приобретено загодя? Магазины «Магдона», что на улице Постышева, объявил через нашу газету о готовности принять такого рода покупателей. Устраивалась распродажа школьных товаров.

В понедельник с утра по 200-250 целковых в специально отведенный Младшеклассникам для этого отдел выстроилась ставшая за последнее время уже не привычной очередь. Мамы, бабушки, сами ребятки высматривали нужный товар. Его было не сказать чтобы уж очень много. Самым большим спросом пользовались тонкие тетрадки по 200 рублей, ручки по 300, цветные карандаши по полторы тысячи, стержни

в витрине неплохо оформленные блокноты и альбомы-кляссеры для марок, но это все, так сказать, приложение к основным школьным принадлежностям. Из одежды покупателям предлагались вельветовые брючки для мальчиков 32-36 размеров, трикотажные и из смесовой ткани рубашки, белые и черные фартуки, трикотажное нижнее белье, носки. Для девочек по старше — очень недорогие, всего за 400 рублей, темно-синие юбки, тридцатитысячные джинсовые брюки, мальчикам-подросткам была возможность приодеться в новые рубашки стоимостью от четырех до восемнадцати тысяч. Обращали на себя внимание легкие трикотажные рубашки-футболки всего за три тысячи двести рублей, вот только размеры были невели-

ки. Ну и самым, пожалуй, дорогим товаром являлся «уголок школьника» за шестьсот двадцать тысяч, в который вошли стол, стул и книжная полка. То, что имелось в продаже, было, как говорится, очевидно. А что нужно самим покупателям? Семиклассницы Женя и Олеся сокрушались, что нигде не могут купить географические атласы и контурные карты, жительница Южно-Морского Ирина Владимировна Сарычева для своей первоклашки Лены ищет по всему городу колготки — нет нужного размера. С одеждой родители вопросы, видимо, все же решают и даже колготки приобретут — магазин с промтоварами у нас, слава Богу, хватает, есть и вещевые рынки. Да и форма одежды, кроме спортивной, в школах

свободная. А вот что касается контурных карт — это, оказывается, посложнее. Как заверили меня коммерческий директор книжного магазина на Заводской А. Шепетовский, заместитель директора магазина «Знание» Е. Мехедова, полиграфические предприятия края и страны выпуск такой продукции резко сократили. Печально. Поскольку образцы контурных карт еще можно перенести на ксероксе, а вот атлас кустарным способом не изготовишь. Ну, а что касается иных канцтоваров, то, по заверениям работников магазинов «Культтовары», «Факел», «Книжный мир», «Знание», вот-вот на днях придут контейнеры с ними и находкинские школьники без карандашей и тетрадок не останутся. И, как пошутила одна продавщица, лишь бы двоек в тетрадках не было. Что ж, пусть будет так, тем более, что взрослые все же хлопочут о предстоящем учебном году для детворы.

Р. НИКУЛИНА.

Для вас, ФОТОЛЮБИТЕЛИ

Совместное советско-китайское цветное фото «ВОСТОК» (ул. Постышева, 25, магазин «Арксим») работает с 9 до 17 час., с 12 до 14 час. — обеденный перерыв.

УСЛУГИ: проявка пленки — 2500 руб., фото 9x12 — 650 руб., 12x18 — 1300 руб. (с каждого заказа на 36 кадров две фотографии без оплаты).

ПРОДАЖА пленки — китайская, японская, американская.

Телефон 4-32-03.
Выходной — суббота, воскресенье.

16 ИЮНЯ 1994 года в городе Находке находился директор Федеральной службы контрразведки РФ С. Степашин совместно с главой администрации Приморского края Е. Наздратенко.

В конференц-зале городской администрации Е. Наздратенко в публичном выступлении в присутствии большого количества лиц распространил сведения, не соответствующие действительности, порочащие мою честь и достоинство как гражданина, бывшего руководителя административного комитета свободной экономической зоны «Находка» и депутата Государственной Думы.

Порочащими являются также не соответствующие действительности сведения, как утверждение г-ном Наздратенко о построенных руководством зоны на благо себе под Москвой семи коттеджей на средства зоны. Пока, как утверждает г-н Наздратенко, это называется — ворье и суд должен дать этому определение. Газета «Находкинский рабочий» № 111-112 от 18 июня 1994 года, поместив заметку «Главный

ОПРОВЕРЖЕНИЕ

ПОСЛЕ опубликования газетой «Находкинский рабочий» 18.06.94 года статьи М. Светланова «Главный контрразведчик посетил Находку» мною в адрес редакции «Находкинский рабочий», а также лично главе администрации Приморского края Е. Наздратенко были даны телеграммы с

просьбой документально подтвердить либо опровергнуть его утверждения о строительстве семи коттеджей под Москвой. Редакция напечатала текст моей телеграммы. Поскольку Е. И. Наздратенко не дан ответ на мой запрос, вынужден сделать следующее заявление.

контрразведчик посетил Находку», повторив выборочно выше приведенные и непроверенные сведения, добавила устами автора М. Светланова, что по факту строительства ведется следствие.

Вернувшись к этой теме, газета «Находкинский рабочий» № 116-118 от 25 июня 1994 года в заметке «Семь коттеджей под Москвой. Кто их строит?» (автор Г. Фокин) сообщает обещанные видимо «подробности»: что строительство коттеджей и дач под Москвой тщательно скрывается от налогоплательщиков, а со ссылкой на Наздратенко утверждается, что коттеджи строят некоторые из бывших работников АК СЭЗ, руководимые Устиновым. По данному факту ведется следствие, что имеется дело по строите-

льству коттеджей в окрестностях Москвы.

23 июня 1994 года Находкинская радиоредация в передаче «Говорит Находка» также выборочно воспроизвела публичное выступление Наздратенко о построенных руководством зоны на ее средства семи коттеджей под Москвой.

В связи с изложенным, ПРОШУ:
1. Г-на Наздратенко публично в средствах массовой информации признать факт распространения им как главой администрации Приморского края сведений, не соответствующих действительности, порочащих мою честь и достоинство в следующей редакции:
«Мною, Наздратенко Евгением Ивановичем, главой администрации

Приморского края 16 июня 1994 года публично в городе Находке в отношении бывшего руководителя административного комитета СЭЗ Устинова Игоря Гавриловича, как гражданина и депутата Государственной Думы, были распространены сведения, не соответствующие действительности о строительстве якобы семи коттеджей под Москвой на ворованные деньги. Употребленное мною в связи с этим выражение: «пока называется это ворье» — не соответствует действительности. Суд не может дать никакого определения, поскольку нет дела по строительству коттеджей. В связи с чем И. Г. Устинов имеет полное право требовать опровержения данных сведений как порочащих его честь и достоинство. Факт распространения пороча-

щих сведений признаю, прошу извинения».

2. Автору распространенных сообщений М. Светланову в статье «Главный контрразведчик посетил Находку» и редакции газеты «Находкинский рабочий» сообщить следующее: «Заметка изложена на основании не проверенных автором и редакцией утверждений главы администрации Приморского края Е. Наздратенко. Вместе с этим автор и редакция сообщила сведения, не соответствующие действительности, а именно: что по данному факту ведется следствие».

3. Автору распространенных сообщений Г. Фокину в заметке «Семь коттеджей под Москвой. Кто их строит?» и редакции газеты «Находкинский рабочий» опубликовать

следующее: «Автор и редакция по вымышленным данным о строительстве коттеджей под Москвой опубликовала от своего имени сведения, не соответствующие действительности, а именно: что от налогоплательщиков тщательно скрывают строительство коттеджей, что имеется дело о строительстве коттеджей в окрестностях Москвы, по которому ведется следствие. Наздратенко не может сообщить фамилии, но подтвердил, что это из прежнего состава, которым руководил Устинов».

4. Находкинской радиоредации сообщить в эфире, что ими 23 июня 1994 года было воспроизведено публичное выступление главы администрации Приморского края Евгения Ивановича Наздратенко о вымышленном строительстве бывшим руководителем АК СЭЗ коттеджей под Москвой, где содержатся сведения, порочащие честь и достоинство гражданина, депутата Государственной Думы, бывшего руководителя АК СЭЗ И. Г. Устинова

И. Г. УСТИНОВ.

Нам повезло

СКОРО в школу. Готовятся книжки и тетрадки, «свободная форма», ранцы и портфели... Лето было долгим, и многие ребята уже соскучились по учебе.

Немного растеряны ученики пятых классов: теперь их жизнь пойдет по новому. Много учителей, разные аудитории, да и классы кое-где переформировали. Теперь не будет той самой первой учительницы, которая и шапку подберет, и в столовую ответит, и после уроков задержится... До свидания, Любовь Филипповна...

Учительницу начальных классов школы № 9 Л. Ф. Бянкину знают в городе многие. Больше тридцати лет отдала она любимому делу. И нам очень повезло, что три года из них достались нашему классу. Знания Любовь Филипповна дает очень крепкие. Спасибо ей от всех, от ребят и от взрослых, здоровья и бодрости.

М. ЛОЦ.

Дорога к дому

ВОСЕМЬДЕСЯТ два жителя улицы Верхне-Морской подписались под письмом в редакцию. Речь шла о пешеходной дорожке через лестницу

от Дома культуры рыбников на улицу Гагарина: «После приобретения ДКР Банком Находка начались ремонтные работы, и здание обнесли железобетонным забором. Теперь нам приходится пробираться по узенькой тропинке за гаражами, возле крутого обрыва. Мы просили администрацию города и банка сделать нам безопасную дорогу к дому».

Руководство Банка Находка подробно разъясняет свою позицию: «С мая 1994 года Банк Находка ведет работы по реконструкции здания ДК рыбников под офис банка. План утвержден администрацией города и управлением архитектуры. Ближайшая территория также подлежит реконструкции и благоустройству. К сожалению, сохранить пешеходную дорогу на улицу Гагарина нет возможности, так как она противоречит нормам безопасности инкассационных операций. Нам предложен вариант переноса лестницы, который утвержден инспекцией государственного архитектурно-строительного надзора Находки. В настоящее время эта пешеходная дорога обустраивается и оборудуется двойным леерным ограждением».

Удовлетворить пожелания всех жильцов близлежащих домов трудно, но мы готовы рассмотреть любые компромиссные предложения».

И. СИРОТИНИН,
председатель правления.

За что воюем?

ЧЕСТНО говоря, жалоба жильцов дома № 7 по ул. Спортивной вызвала недоумение. «Мы категорически против», — заявляют они, — чтобы рядом с нашими подъездами делали дорогу, потому что после этого свою

коаликам внутримикрорайонных беспорядков» — директорам магазинов «Континент» и «Культурвары».

Как выяснилось, они заключили между собой и жилищно-муниципальным предприятием «Южный район» соглашение максимально облагородить прилегающую к торговым точкам площадку, которую помогут с порожком, украсят скамей-

надо». И написали... Судя по почерку, письмо писал человек преклонных годов и вступаю с ним в полемику, а тем более корить за некомпетентность, несовременность и норов, не позволяет чувство деликатности. Но другие чувства берут верх и поэтому написана эта записка.

Казалось бы, давно понятно, что госпредприятиям и жилищным конторам сегодня многое не под силу. И когда они находят возможность подключить коммерческие структуры или частные хозяйства для выполнения своих задач, радоваться надо, а не ставить палки в колеса.

Ну почему, скажите, авторы письма не восстают против мусора под окнами? Почему их дети должны играть на проезжей части, если по другую сторону дома чашнет сквер? Вот бы куда инициативу направить.

Нет, прошли, видно, времена, когда человек, посадивший у дороги вишню, знал, что люди его одобрят. Сегодня эту вишню безжалостно вырвут, как погубили кедры, посаженные возле магазина «Континент»...

Е. АЛИЕВА.

Туалетные страдания

В НАШЕМ большом пятиэтажном доме по ул. Бабкина, 17, пос. Врангеля, напротив которого

расположился длинный ряд коммерческих киосков, снуют машины с различной продукцией, подъезжают к магазинам, больнице, с ежедневной стихийной барахолькой совместно с китайцами, конечной остановкой маршрутных автобусов, диспетчерской, автомобильной с музыкой... — очень даже нескучная жизнь.

Что творится, представить нетрудно, торгуют и днем и ночью. Вот и вчера вырос, как гриб, киоск «Горячие пирожки». Но с этим еще как-то можно смириться, но никак ни с тем, во что превратился наш последний подъезд и окрестности его...

Без всякого стеснения, могут справить большую нужду в уголках вплоть до 5-ого этажа и малую — в почтовые ящики. А пакеты, пакетики, банки, бутылочки и бутылки... Затыкай, зажимай нос и закрывай глаза...

И каково дворнику, которому приходится убирать, вот уж кому надо памятник поставить.

Хочется, чтобы администрация пос. Врангеля не отмахнулась, а решила проблему, отвела небольшую площадку для общественного туалета. Ведь дает же она разрешение использовать землю коммерческим структурам, что оплачено немалыми деньгами. И, по моему, они сами не будут против внести небольшую дополнительную лепту для постройки такого важного объекта.

Л. ГОРОВАЯ,
пос. Врангель.

Информация ГАИ

Пристегните ремни безопасности!

С 15 августа по 15 сентября на всей территории России проводится ежегодная профилактическая операция под условным названием — «Ремень безопасности». Она идет и в нашем городе.

Само название операции говорит само за себя, но сюда включаются и водители мотоциклов, управляющие или перевозящие пассажиров без мотошлемов. Кстати, с первого июля введены новые Правила дорожного движения, которые ужесточили требования по поводу ремней безопасности. В частности, исключен ряд категорий водителей, которым ранее разрешалось не пользоваться ремнями безопасности в населенных пунктах. Сегодня это вменяется и водителям-инвалидам, и водителям и пассажирам такси, и водителям и пассажирам автомобилей связи.

Анализ дорожно-транспортных происшествий показывает, что наибольшее количество сотрясений головного мозга, черепно-мозговых травм, резаных ран лица, повреждений глаз происходит по причине неприменения ремня безопасности.

Вот некоторые примеры. 20 июля водитель автомашины «Тойота Карина», находясь в нетрезвом состоянии, совершил наезд на стоящее транспортное средство. Пассажир, сидевший рядом, получил перелом грудины, тупую травму живота и вдобавок — черепно-мозговую травму.

10 августа водитель автомашины «Мазда-Бонго» не справился с управлением, выехал на встречную полосу, где столкнулся с машиной. Сидевшая рядом пассажирка не была пристегнута ремнем и получила сотрясение головного мозга и резаную рану лба...

Примеры можно продолжать. Кроме того, что даже если не произошло вышеуказанных происшествий с авариями и травмами, а просто водитель задержан за непристегнутые ремни, он будет оштрафован на 4.100 рублей, а во временном удостоверении на право управления автомобилем получит два штрафных балла.

Так что, пользуйтесь ремнем безопасности. Для пользы своей и своих пассажиров.

С. ПАЙМИНА,
инспектор по пропаганде ГАИ.

ВОЗРАСТ у городского Дома молодежи младенческий, но работа ведется в нем немалая.

Начинать с пустого места нам было не легко, — рассказывает директор Дома Светлана Жигулина. — И сегодня еще решаются одни проблемы, рождаются другие, пасовать перед ними не приходится. Так, на ремонт здания требуется сорок миллионов рублей, в бюджете города их нет, но мы нашли выход. Договорились с китайской торговой фирмой «Фиджи», которая помогает нам с ремонтом и благоустройством здания, и за это займет часть помещений под свой офис. А пока, что можем, делаем сами.

Заработная плата у творческих работников

Дом молодежи: первые шаги

Дома мизерная — пятьдесят-семьдесят тысяч рублей. Но коллектив подобрал заинтересованный и творческий. В сентябре мы начинаем работать по пятнадцати разным направлениям. Школа манекенщиц, школа кройки и пошива одежды. Обширный сектор обучения — в нем бухгалтерские курсы, курсы косметолога, парикмахера, скорняка. Все они будут работать на самоокупаемость, так как это единственная возможность содержать себя.

Надеемся, что другие платные мероприятия: дискотека, видеозал и теннисный корт позволят нам иметь ежемесячно полтора миллиона рублей дохода.

Для читающей публики мы пытаемся восстановить и пополнить библиотеку, уже приобрели двести экземпляров книг.

Для вечернего отдыха молодежи реставрируем бар, оборудуем его — купили электроплиты и многокамерный холодильник. В зале сейчас работают специалисты по ка-

чественному и многоплановому освещению сцены, что позволит нам принимать творческие коллективы края и России.

Уже реально существуют школа раннего эстетического развития, студия циркового искусства и вокально-инструментальный ансамбль.

Под крышей Дома молодежи разместились также находкинские казаки, их казачий круг... Окрестные ребяташки с интересом знакомятся с премудростями казачьего быта.

У молодежи теперь будет возможность развлечься и отдохнуть по своему желанию и вкусу.

Г. РОМАНОВСКИЙ.

ФЕСТИВАЛЬ „ЮНЫЙ ХУДОЖНИК“

С 31 июля по 15 августа в лагере отдыха «Волна» проходил международный фестиваль детского творчества «Юный художник». Это уже второй фестиваль под таким названием. Особое творческое настроение на этот раз объединило всех его участников: юных художников, их преподавателей и ценителей искусства.

Главная цель минувшего фестиваля — установление дружеских связей, создание атмосферы единства и сотрудничества между юными талан-

тами разных народов. Организатором фестиваля стала Приморская краевая детская картинная галерея при содействии более шести учре-

ждений. Поддержали идею детского фестиваля отдел культуры администрации города Находки и АО «Находкинский судоремонтный завод».

Участниками фестиваля могли стать не только ученики художественных школ и студий, но и все дети, любящие рисовать.

Победители конкурса фестиваля послали свои

работы на выставку во Владивосток. Юные художники получили хорошую подготовку, занимались в профессиональных мастерских живописи и рисунка, графического дизайна и моделирования, архитектурного проектирования, керамической пластики, сценографии, кукольного театра.

А. КУЖЕВСКАЯ.

Информационный бюллетень АОЗТ «Русский дом селенга» 20.08.94 г.

ЗАКОН? ДЫШЛО! ИЛИ ВСЕ В «РДС» ЖУЛИКИ, ВКЛЮЧАЯ ВКЛАДЧИКОВ.

Не надо быть великим правоведам, чтобы во многих сообщениях, которые сегодня приходят в пресс-центр АОЗТ «Русский дом селенга», не видеть, как со стороны госчиновников грубо и беспелляционно нарушается российское законодательство. Вот потому мы ставим на полях таких сообщений знак вопроса и адресуем их юристам. Ну, а лучшим комментарием к отдельным случаям пусть станут ссылки на статьи законов. Разные регионы, разные ветви власти, а подход один — поправки действующих законов.

ВОЛГОГРАД. Итак, уважаемые вкладчики «РДС», вы — злоумышленники!

Вкладчики «Русского дома селенга», конечно же, помнят, как заместитель руководителя Госналогслужбы России Николай Иванов заявил, что арбитраж взыскал с «РДС» в доход государства 522 миллиона рублей, «полученных в результате незаконной деятельности». Признаемся честно, был такой факт. Как и то, что этот самый суд поставил полтора миллиона в роль злоумышленников, посягнувших на государственные интересы.

Во-первых, на одном из совещаний, в середине мая нынешнего года, из уст представителя налоговой инспекции Волгоградской области вылетела фраза, что с «РДС» уже взысканы эти самые подмиллиарда рублей наших вкладчиков. И сей неприятный для нас факт тут же оказался на страницах газет. А сам арбитражный суд состоялся... 6 июня. То есть уже после того, как в печати появился его «приговор». А теперь стой и размышляй: что у нас первично, а что вторично. Можно, правда, еще порассуждать о правовом государстве, в котором судебные и исполнительные власти, вообще-то, разделены. Да толку-то от этого...

Другое. По статье 49 п. 2 Гражданского кодекса, а именно на ней строился иск налсужбы к «РДС» и был удовлетворен «беспристрастным» судом, взыскание в доход государства по сделке возможно лишь в одном случае: если стороны, заключившие эту самую сделку, действовали со злым умыслом, с «противной интересам государства» целью. Ведь, согласитесь, заключенный «РДС» договор «селенга» это ни что иное, как разновидность гражданско-правовой сделки. А если уж совсем в лоб: жулики и мошенники не только «РДС», но и его полтора миллиона вкладчиков, решившие обогорить родное, но наивное государство. В чем же состоял «злой умысел» и цель, «противная государству»? Думаем, противно ему стало, что люди потянулись в какой-то «эрдэс», а не Сбербанк, который никого и ни разу не обманул...

Пытались доказать, что ни «РДС», ни его вкладчики ничем перед любимым государством не виноваты. Не дошел наш вопль, заглох в правовом вакууме. А может быть, захлебнулся в правовом беспределе. Какая, в сущности, разница?

ЧИТА. Один из клиентов «РДС» обратился с исковым заявлением о принудительном (в судебном порядке) расторжении договора-селенга на общую сумму 1,5 млн рублей. Определением судь здесь был арестован весь расчетный счет в банке. Между тем, это является нарушением процессуальных норм гражданского законодательства.

Действительно, наложение ареста на имущество ответчика («РДС») — законное право судьи, которое принимается как вынужденная мера в целях обеспечения иска. Но... В том случае, когда судье, принимающему такое решение, уже известно о реальной сумме исковых требований, арест накладывается только на сумму, предъявленную истцом в своем заявлении. Следовательно, данное решение судьи — результат превышения полномочий, предоставленных ему законом.

АСТРАХАНЬ. Налоговая полиция наложила арест на денежное хранилище филиала. Она имела право на такие действия в случае, если:

— сотрудники налоговой полиции вскрыли факты неуплаты филиалом налоговых и обязательных платежей (ст. 11 Закона «О федеральных органах налоговой полиции»);

— следственные органы на основании возбуждения уголовного дела (но только по тому из них, в санкциях которого предусмотрена конфискация имущества) дали сотрудникам НП отдельное поручение (ст. 175 УПК РФ);

— налоговая полиция являлась исполнителем решения судьи по гражданским искам, где имущество «РДС» должно было бы идти в счет обеспечения заявленного иска (подобно примеру в г. Чите) ст. 175 УПК РФ.

Перечень оснований для наложения ареста является исчерпывающим. На момент проведения ареста ни одно из вышеупомянутых оснований не имело под собой почвы, а проплата налогов и платежей производилась филиалом регулярно.

Более того, налоговой полицией необоснованно были начислены и штрафные санкции за превышение лимита остатка кассы. На момент проверки между филиалом «РДС» и обслуживающим его банком вопрос об установлении лимита остатка кассы урегулирован не был. Следовательно, «студла — нет», а как можно говорить, что у него лишняя ножка?

УФА. Сотрудники налоговой полиции изъяли денежные средства и передали их на хранение в расчетно-кассовый центр банка, якобы в целях обеспечения их надлежащей сохранности. Вызывает недоумение вопрос: с какой целью это было сделано? Хранилище филиала обеспечено сигнализацией и отвечает всем требованиям, которые предъявляются к подобного рода помещениям, а с учетом сложившейся обстановки вокруг «РДС» была усилена и его охрана.

Свои действия налоговая инспекция пыталась оправдать фактом якобы превышенного остатка лимита кассы. Кстати, этот лимит по директивному письму административных властей Башкортостана был рассмотрен банком в одностороннем порядке, что является нарушением положения «О порядке ведения кассовых операций».

В дополнение ко всему, несоблюдены и процессуальный порядок — также отсутствуют постановление и протокол об изъятии денег.

ИРКУТСК. Ситуация в этом городе — та же, что в Уфе. Что поражает, так это явные грубые нарушения не только в действиях сотрудников налоговой полиции, но и местных органов власти, которые запретили филиалу инкассировать денежные средства «РДС».

Данный запрет является вмешательством в оперативно-хозяйственную деятельность предприятия, которая гарантируется Законами РФ «О предприятиях и предпринимательской деятельности» (ст. 20) и «О местном самоуправлении».

НИЖНИЙ НОВГОРОД. Произошло беспрецедентное изъятие из хранилища денежных средств: без решений компетентных органов сотрудники налоговой полиции насильственным образом вскрыли дверь автогеном. А все денежные средства вкладчиков, доверивших деньги «РДС», были вывезены без составления акта. Кстати, несмотря на то, что по письму той же налоговой полиции, а не по предписанию, как того требует законодательство, расчетный счет был закрыт, банк использовал деньги клиентов «РДС» в своих целях. Поэтому на заявку филиала — предоставить часть средств для выплаты клиентам — был получен отказ.

В этой, мягко говоря, дикой ситуации налицо нарушение Законов «О федеральных органах налоговой полиции» (ст. 11) и ст. 175 УПК Российской Федерации, а также ряда нормативных актов, регулирующих деятельность банков.

НОЯБРЬСК. Налоговая полиция блокировала агентства. Администрация г. Ноябрьска требует предъявить согласование размещения агентства в нарушение ст. 14 Закона «О предприятиях и предпринимательской деятельности», которая не предусматривает согласования с местными органами власти вопроса о размещении структурных подразделений типа агентств филиала, потому как они не являются самостоятельными структурными подразделениями предприятия.

РЯЗАНЬ, ТАМБОВ. Налоговой полицией изъята компьютерная база данных с нарушением процессуального оформления. Исходя из инструкции Минфина РСФСР от 26 июля 1991 года № 161/176 «О порядке изъятия должностным лицом Государственной налоговой инспекции документов, свидетельствующих о сокрытии (занижении) прибыли (дохода) или сокрытии иных объектов от налогообложения; у предприятий, учреждений, организаций и граждан» и Закона РФ «О федеральных органах налоговой полиции» изымать возможно только то, что свидетельствует о сокрытии (занижении) прибыли и укрытии от налогообложения. База данных содержит информацию о суммах вкладов, фамилии клиентов, номера договоров. Все это относится к коммерческой тайне предприятия и не представляет собой материалов, свидетельствующих о факте уклонения от уплаты налогов.

КАНСК. Взятые под арест два сотрудника «РДС» с обвинением по ст. 165 Кодекса об административных правонарушениях (злостное неповиновение правоохранительным органам). При этом людям даже не были разъяснены права и в чем конкретно заключается их злостное неповиновение законному распоряжению или требованию работника милиции. Надлежащим образом это не было и оформлено.

ТАМБОВ. Арестован начальник филиала с предъявленным обвинением по ст. 147 п. 3 УК (мошенничество). В чем непосредственно выражается мошенничество со стороны арестованного в момент предъявления обвинения — установлено не было. Если под этим подразумевается якобы обман вкладчиков вследствие приостановки работы агентств «РДС», а значит, и задержка в исполнении взятых на себя «РДС» обязательств, то необходимо отметить, что начальник филиала не вправе принимать властные решения в отношении деятельности даже непосредственно подведомственных ему агентств. Решение о приостановке деятельности предприятия в целом было принято компетентными органами — общим собранием акционеров и Советом директоров АОЗТ «РДС». Начальник филиала лишь исполнял приказ, которому он обязан был подчиняться согласно Положению о филиале «РДС». Обвинения в данном случае были предъявлены ненадлежащему лицу, то есть не по адресу.

22 августа губернатор Волгоградской области Иван Шабунин направил письмо в адрес председателя Центробанка Виктора Геращенко о просьбой о выдаче «Русскому дому селенга» лицензии на банковскую деятельность.

Пресс-центр «Русского дома селенга» 22.08.94.

* ОБЪЯВЛЕНИЯ * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ТЕЛЕФОН: 4-73-09.
ФАКС: 4-32-30.



МЕНЯЮ

3-комн. в Находке и кап. гараж. Т. 4-21-69.

3-комн. кв. в 2-квартирном доме с тел. в с. Голубовке (есть место под строительство, хоз. постройки, зем. уч. ок., предоставляется право пользования землей 30 сот., сенокосом 2 га) на 2-комн. кв. в Находке или Вл.-Александровской и 1-комн. кв. или гостинку. Т. 98-1-37.

М 1212 2-комн. кв. (1 эт., комн. разд.) на 2-комн. нов. план, в р-не Пограничной с допл. Обр.: Пограничная, 34, кв. 59.

М 2019 1-комн. кв. (все услуги, балкон, 5 эт.) в р-не рыб. порта на 2-комн., доплата по договоренности; т. 2-73-20.

ПРОДАМ

П 2752 Дачу на 152 км (дом, плодово-ягод. насаж.), гараж в р-не Заводской; плиты перекрытия 6,30x1,5, ФС-3, ФС-6. Цены на железобетон ниже рыночных. Т. 5-86-39 с 9-11 час., 18-22 час.

П 2832 2-комн. кв. (1 эт., балкон, все усл.) в р-не о Соленого за 18000 дол. К. т. 5-99-49.

П 2559 Гараж в р-не нефтебазы; т. 5-66-64.

П 2932 3-комн. кв. в р-не рыб. порта, улучш. план, (жил. пл. 38 кв. м,

большой балкон) Обр.: ул. В.-Морская, 17, кв. 25, т. 2-73-76.

П 2820 1-комн. кв. нов. план, в р-не ЗКПД, сделан кап. ремонт. К. т. 2-10-27.

П 2926 СРОЧНО 3-комн. кв. (2 эт., в кирп. доме, нов. план, большая лоджия) в р-не П. Ободной, возле музыкальной школы. Обр.: Пугачева, 1а, кв. 81 после 16 час. т. 4-62-42, спросить Светлану Ивановну, до 15 час.

П 2589 Новый пмп. спальный гарнитур, совсем недорого; т. 4-60-47 вечером.

П 2583 1-комн. кв. (2 эт., 18 кв. м) в р-не Заводской, р. т. 4-22-70.

Р 1464 Необыкновенная женщина подарит счастье уставшему от суеты мужчине от 36 лет. Обр.: Находка, главпочтамт. до востр. Х-ЛО № 628828.

Жительница Большого Камня желает познакомиться с порядочным заботливым мужчиной от 40 до 48 лет для совместной жизни и общения. Безработных, бездомных и пьяниц прошу не беспокоить. Писать: Б. Камень ОС-6 паспорт VIII-BC № 709858.

М 1132 2-комн. кв. в р-не Ленинской (2 эт., сделан ремонт, без услуг) и 1-комн. в р-не Пограничной (3 эт., новая, все усл.) на 2- или 3-комн. кв., 1 и 5 эт. не предлагать. К. т. 5-53-97, спросить Нину Никол.

М 1958 1-комн. кв. в центре Барнаула на равноценную в Находке, Владивостоке. Обр.: Спортивная, 30, кв. 96, т. (раб.) 2-18-10.

М 1264 3-комн. кв. во Владивостоке в 64 м-же на

П 2585 3-комн. кв. в р-не МЖК (новой пл. 1 эт., решетки, двойная дверь, тел., каб. ТВ); р. т. 4-22-70.

П 2571 Кап. гараж в р-не Арсеньева возле универсама (подвал, яма). Обр.: Рыбачья, 15-58; р. т. 2-72-12, спросить Наталью Васильевну.

П 2818 А-м «Ниссан Цедрик» 1982 г. в в хорт. тех. сост. (2800 куб. см, дизель, суперсалон), «Мазда-Капелла» 1984 г. (суперсалон) и гараж в р-не п. Берегового (4x14 м, смотр. яма, погреб) или ОБМЕНИЮ на отдельную жилплощадь, возможны варианты. Обр.: п. Врангель, Приморский пр-т, 8, кв. 52; т. 4-86-99.

Банк „ПРИМОРЬЕ“

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

Банк «ПРИМОРЬЕ» предлагает вам новый вид вклада населения — «РЕНТА»

Срок вклада	от 100 тыс. руб.	свыше
	до 3 млн руб.	3 млн руб.
3 месяца	110 проц.	свыше 115 проц.
6 месяцев	115 проц.	125 проц.

УСЛОВИЯ:

Процентные ставки — годовые.

Срочный вклад «Рента» предоставляет вкладчику возможность после двух первых месяцев хранения вклада ежемесячно получать начисленные банком проценты.

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ВКЛАДЫ:

1. Вклад до востребования — 100 проц. годовых. Размер вклада от 10,0 тыс. руб., с ежемесячным начислением процентов и причислением процентов к вкладу.
2. Срочные депозиты.

Сроки депозита	Сумма вклада		свыше 3000,0 т. р.
	от 100,0 т. р. до 1000,0 т. р.	от 1000,0 т. р. до 3000,0 т. р.	
3 месяца	110 проц.	115 проц.	120 проц.
6 месяцев	115 проц.	120 проц.	130 проц.

УСЛОВИЯ:

Процентные ставки — годовые.

Проценты по срочному депозиту начисляются и выплачиваются по истечении срока срочности.

Уважаемые господа! Банк «Приморье» производит покупку и продажу иностранной валюты, депозитных сертификатов ММКБ, акций, открывает текущие и расчетные счета юридическим лицам.

Более подробную информацию вы можете получить, обратившись в банк по адресу: г. Находка, ул. Спортивная, 6, а/я 75, тел. 2-55-82, 2-55-50, а также в заводоуправление АО «Приморремрыбфлот», тел. 2-51-24.

РАЗНОЕ

Р 1405 НАСТРОЙКА ПИАНИНО; р-т. 4-22-01.

Р 1430 СНИМУ гост. или 1-комн. кв. в Находке. Т. 2-05-89.

Р 1428 КУПЛЮ место под гараж в р-не Заводской. Раб. т. 4-67-90.

Р 1391 СДАМ 1-комн. кв. гост. типа в Юж. м-не на два года за СКВ, част. мебл.; т. 2-52-66, Валентина Алексеевна.

Р 1446 СДАМ 1-комн. кв. в р-не Центр. площ. с тел. на полгода и более, малосемейку. Т. 4-01-60.

Р 1442 СДАМ в аренду, МЕНЯЮ на Находку по договоренности или ПРОДАМ 2-комн. кв. нов. план, в п. Береговом. Писать: Находка-6. Береговая, 24б, кв. 27; т. р. в Находке 5-81-22.

Р 1403 21 августа на бензоколонке в р-не Пограничной УТЕРЯН БУМАЖНИК с техпаспортом и двумя водительскими удостоверениями на имя Манакова А. М. и Манаковой М. В. Мужчину, нашедшего их, просим вернуть документы за вознаграждение; д. т. 5-76-45, р. т. 4-00-18.

Р 1438 УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ № 107813 от 26-07-85 г. моториста 1 кл. — матроса 1 кл. на имя Попова Ю. Н. считать недействительным.

Р 1458 НАШЕДШЕГО документы на имя Валова Ю. Г. прошу вернуть за вознагражд. Т. 2-40-87 с 18 час.

Поздравляем!

Уважаемую Надежду Кирилловну КОВАЛЕНКО с 55-летием!

Неважно, сколько лет прошло,
И дата круглая подкралась,
Пусть будет счастье, свет, тепло,
Пусть навсегда отступит старость.
Желаем счастья и здоровья
На много, много лет и дней.

Коллеги.

На ИНЖЕНЕРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ ДВГТУ, образованном в г. Находке в 1994 году, имеются места для обучения на платной коммерческой основе только для жителей свободной экономической зоны г. Находки. Факультет готовит специалистов с высшим образованием (бакалавров, магистров) по направлениям:

1. Менеджмент.
2. Социальная работа (социальный менеджмент).

На факультете на конкурсной основе зачисляются абитуриенты, сдавшие вступительные экзамены в любых вузах и получившие положительные оценки по:

- математике (письменно),
- английскому языку (устно),
- русскому языку (сочинение) — все экзамены конкурсные;

и уплатившие за первый курс обучения 2500000 рублей.

Для желающих поступить, но не имеющих результатов вступительных экзаменов по данным предметам, будет организован прием экзаменов.

Документы принимаются по адресу: г. Находка, ул. Дзержинского, 12; тел. 4-72-90 с 9 до 13 час.

Городское управление народного образования производит ПРИЕМ ВЫПУСКНИКОВ ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ КИТАЙСКОМУ ЯЗЫКУ в Г. ГИРИНЕ (КНР).

Необходимые документы: аттестат, справка ф286-у, характеристика.

Обучение платное. Собеседование производится ежедневно с 14 до 17 час. в здании администрации города, кабинет 42.

Справки по телефонам: 4-55-21, 4-06-38.

Акционерное страховое общество ЗАЩИТА

требуются:

— экономист с высшим образованием, желатель-но со знанием иностранного языка и банковского дела;

— секретарь — инспектор отдела кадров.

Оплата по договоренности.

Обращаться по адресу: г. Находка, Пограничная, 11/1, тел. 5-91-21.

Требуются курьеры, умеющие работать на компьютере.

Телефон 5-74-64 с 18 час.

В ГОРОДСКОЙ НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР срочно требуется водитель.

Обращаться: ул. Пирогова, 8, ГНД. т. раб. 2-27-04, 2-15-93.

СЛЕДОВАТЕЛЬ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

14 августа 1994 года около 24 часов на Находкинском проспекте у школы № 3 г. Находки легковым автомобилем была сбита женщина в возрасте 40-45 лет, рост 160 см, худощавого телосложения, волосы темные, коротко остриженные, была одета в спортивный костюм-трико синего цвета.

Лиц, которым что-либо известно о личности погибшей, а также очевидцев наезда просим сообщить по телефонам: 02, 5-59-20, 5-57-61 или обратиться в каб. № 28 Находкинского УВД.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

ВНИМАНИЮ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ!

С 22 августа по 30 сентября производится выдача гуманитарных продуктов в магазине № 59 «Аленка». При себе иметь удостоверение многодетной семьи.

Управление социальной защиты населения.

НАХОДКИНСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ

предлагает путевки:
— Южная Корея (Пусан) с 12 сентября, уход в приход в порт Находка;
— Греция с 1 октября — 10 дней отдых плюс шопинг;

- Дунин с 10 сентября;
- Харбин с 10 сентября;
- Суифанхэ — еженедельно.

НАШ АДРЕС: г. Находка, ул. Пограничная, 28, тел. 5-66-55.

«ИНТУРИСТ-НАХОДКА» ПРЕДЛАГАЕТ ПУТЕШЕСТВИЯ:

Южная Корея, на т-х «О. Садовская» 12 сентября, 10 октября, приход в Находку;
Сингапур, Таиланд — 13, 20, 27 сентября;
Греция-Стамбул-Афины: 6-16 сентября, Греция (Солонники) — Стамбул с 12-19 сентября авиарейсами из Хабаровска.
Справки по телефону 4-59-85.

Н 1231 ВЛАДЕЛЬЦЕВ ГАРАЖЕЙ-КОНТЕЙНЕРОВ

по улице Кольцевой, за ателье «Надежда», просим срочно убрать гаражи в связи с началом строительства христианской церкви.

Пастор Пак Кван Ба.

Членам ЖСК «ЕЛЕНА», получившим земельные участки, срочно прибыть на собрание 26 августа в 17 час. в зале заводоуправления.

Правление.

АО «ПРИСКО-СТОКС» покупает у населения на выгодных условиях акции АО:

- «ПМП» — 6000 рублей;
- «НСРЗ» — 270 рублей;
- «Находкалес» — 800 рублей;
- «ПСРЗ» — 2800 рублей;
- «ТМТ» — 6000 рублей;
- «Холод» — 500 рублей.

АДРЕС: Пограничная, 6; тел.: 4-42-85, 5-51-03.

СНИМЕМ или КУПИМ 2-, 3-комн. квартиру под офис на 1-, 2-м этаже с телефоном в центре города (районы ул. Ленинской, Нахимовской — Центральной площади) на год и более.

Обращаться по телефону 5-72-50.

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует за наличный расчет:

— Ж-б изделия для строительства коттеджей и гаражей по самым низким ценам.

— Гараж 4x8 м, с подвалом и два недостроенных бокса 6x10 м, каждый с материалами для завершения строительства. Северный м-н. Цена договорная.

— Цемент марки 400 навалом и в таре, щебень, песок.

— Участок 6 соток под строительство коттеджа. Имеется отличный проект и строительные материалы для строительства. Район Падн Ободной. Цена договорная.

Телефон 4-33-43.

Универмаг «Колос» — торговое предприятие Вл.-Александровского райпо, СДАЕТ В АРЕНДУ торговые площади.

Обращаться: т. 91-4-81.

Н 1225 В АВТОСЕРВИСЕ ПРОИЗВОДИТСЯ РЕМОНТ рулевых тяг, шаровых опор, амортизаторов, ходовой части и подвески автомобилей. Производятся все виды токарных работ.

Ул. Бокситогорская, 5. Тел. 2-26-86.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (двойной номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-27-35, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 22000. Зак. 4577. Инд. 53410. Объем 1 п.л. Печать высокая. Печатник В. Лебедев.